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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabija ponuda i potražnja voća i 
povrća bila je na kvantaškoj pijaci u Be-
ogradu zbog niskih temperatura. Skuplji 
su bili ananas, grožđe belo, grožđe crno, 
lešnik, mandarina, karfiol, paprika šilja, 
paradajz, patlidžan i tikvica.  Niiža je bila 
cena kivija i pomorandže u odnosu na 
prethodni period.  

Hladno vreme u Pančevu protekle 
nedelje glavni je razlog slabe ponude i 
prodaje voća i povrća. Evidentiran je rast 
cena mandarine, celera, crnog luka, pap-
rike babure, paradajza. Jeftiniji su za 
razliku od njih bili ananas, banana, grejp-
frut, pasulj, peršun, spanać, šampinjoni i 
šargarepa. 

Ponuda voća, pre svega jabuke, cit-
rusa  i ostalog južnog voća bila je na za-
vidnom nivou na zelenoj pijaci u Loznici. 
Rast cena evidentirak je kod pojedinih 
sorti jabuke, madarine, kupus, paprike 
ljute, brokoli, karfiol, tikvica i zelena sala-
ta. Jeftiniji su bili pomorandža, pasulj, 
paškanat i peršun korenaš u odnosu na 
prethodni period.  

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
zabeležen rast cene kruške u odnosu na 

proteklu nedelju. Što se tiče zelene pijace 
došlo je do rasta cene kivia i pada cena 
banane i mandarine. Dominantne cene 
povrtarskih kultura bile su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Slaba ponuda povrća na zelenoj pi-
jaci u Novom Sadu uslovila je rast cena 
ananasa, dunje, grejpfruta, mandarine, 
pomorandže, cvekle, karfiola, krastavca 
salatara, paprike, crnog luka, patlidžana, 
šampinnjon i spanaća. 

Prema izveštaju reportera STIS-a iz 
Čačka na pijačnim tezgama su protekle 
sedmice dominirale jabuke, južno i 
sušeno voće, a dobra je, takođe, bila 
ponuda krompira, crnog luka, pasulja. 
Slabija ponuda paprike uslovila je rast 
cene u odnosu na prethodni period. 

Zelena pijaca u Vranju bila je dobro 
snabdevena jabukom, mandarinom, po-
morandžom, bananom, krompirom, crnim 
lukom, šargarepom i zelenom salatom. 
Evidentiran je rast cena kivia, limuna, 
belog luka, praziluka, paradajza i spana-
ća. Jeftiniji su u odnosu na prethodni peri-
od bili dunja,krompir, kupus i zelena sala-
ta. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Hladniji dani uticali na slabiju 
ponudu voća i povrća na pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.01.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    06.– 12.01.2020. godine 

1 HRK= 15,80 RSD Izvor: TISUP 
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